
Cineasten wissen, dies ist das 
Rätsel aus „Stirb Langsam 3“. 

So wird es gelöst: Zuerst den 3-Liter 
Kanister füllen und die drei Liter in 
den 5-Liter-Kanister umfüllen.  

Übrig sind jetzt noch fünf Liter im 
8-Liter-Kanister. Erneut den 3-Liter-
Kanister füllen und den 5-Liter 
Kanister voll machen.  

Übrig bleibt ein Liter im 3-Liter-
Eimer. Die fünf Liter wieder zurück 
in den 8-Liter-Pott geben und den 
einen Liter in den nun leeren 5-
Liter-Kanister umfüllen.  

Noch einmal drei Liter abmessen 
und dazu geben – macht vier Liter.
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